
最新托班室内活动教案(优质5篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对
大家能够有所帮助。

托班室内活动教案篇一

知恩感恩是中华民族的传统美德，是一种美好的情感，是一
种修养，更是一种境界。"心怀感恩，爱心永恒""心存感恩，
知足惜福"，一个常怀感恩之心的人，一个懂得感恩之心的人，
必定是人格健全之人，必定具有非凡的人格魅力。我围绕着"
点亮亲情，感恩父母"这个主题，开展亲子教育活动，试试"
情感教育"，建构"感恩文化"。通过活动的`开展，帮助学生
懂得自己的成长离不开父母的付出，引导学生珍惜现有良好
的生活环境和学习环境，增强学生对家庭、学校和社会的责
任感。十一月第四个星期四，是感恩节，当康乃馨的暗香流
转时，也提醒人们不要忘却父母亲的辛劳与慈爱。为了让孩
子了解父母亲，感受亲情，学会从小关爱爸爸妈妈，学会感
恩，引导学生尊敬父母，孝敬父母，我班将开展"感恩父母、
学会分享"十一月亲子活动。

1、通过本次活动增进父母与孩子的感情，促进父母与孩子心
灵间的沟通，营造更和谐融洽的家庭氛围。

2、教育孩子学会感恩、学会分享，感恩父母、感恩师长，与
亲人、朋友、同伴一起分享快乐。

全体学生及父母

xx国际大酒店



xx年11月26日中午12：00开始

1、学生齐唱(感恩的心)。

2、为父母亲献小卡片，并给父母一个真诚的拥抱和最热烈的
吻，献上自己真诚的祝福。

3、孩子与亲人、同伴食物分享活动。

温馨提示：

1、请家长与小朋友在11月23日星期五报名。

2、11月25日中午11：45准时在xx国际大酒店门口集合，自备
交通工具，如有不便之处，敬请谅解，谢谢配合!

托班室内活动教案篇二

1、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

2、能根据指令做相应的动作。

1、已认识西瓜，了解西瓜的外形特征。

2、吃过西瓜。

一、讨论西瓜的外形特征

1、西瓜长得什么样？

2、我们想个什么好办法，让大家一齐变成一个大西瓜？

二、手拉手变成大西瓜

1、变成一个大西瓜。（幼儿手拉手，围成一个大圆圈）



2、变成一个小西瓜。（幼儿手拉手，碎步朝圆心走，变成一
个小西瓜）

三、游戏：切西瓜

1、幼儿围成圆圈，师幼共同有节奏地念儿歌：“切、切、切
西瓜。我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。”与此同时，
教师边走边有节奏地在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完时，
教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把手放
开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。此
时，大家做吃西瓜状，游戏继续开始。

2、游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。

托班室内活动教案篇三

活动名称：

适应年龄：

设计意图：

活动目标：

1、体验欢快情绪，增进亲子之间的感情。

2、能将各种积木进行筑房，锻炼幼儿的'思维能力。

3、发展幼儿四肢的协调性。

活动过程：

（一）准备部分

（1）孩子和爸爸妈妈一起做热身运动，跑步成圆形站立。



（2）一起做《圈圈操》。

（二）进行部分

（1）孩子和爸爸妈妈一起探索搭“轿子”的方法。体验共同
欢快的情绪。

（2）引导幼儿和爸爸妈妈相互介绍方法，看哪一种方法最好。

（3）引导幼儿和爸爸妈妈进行盖“楼房”的游戏，裁判员介
绍方法和规则。

方法：

游戏开始时，由爸爸妈妈手腕手交错相握，搭成“轿子”自
己的孩子坐在“轿子”上，把盖“楼房”所用的一块三角形
积木、两块长方形积木、两块圆柱形积木抱在怀里。

老师发出口令后，爸爸妈妈开始抬“轿子”，从起点出发，
经过河沟、草地，抬至终点后放下“轿子”让孩子到前面的
建筑工地独立盖好“楼房”，最后三人依旧搭“轿子”跑回
起点，盖的楼房又不倒且先返回起点者为胜。

规则：

1、必须等教师发出口令才能出发。

2、必须让孩子在建筑工地独立盖“楼房”。

家庭延伸：

孩子可以和父母在家或是集体生活当中，用各种积木进行拼
构，继续发展孩子的思维能力和创造能力。

活动资源：



1、知识经验准备：进行安全教育。

2、物质材料准备：活动场地、三角形积木、长方形积木、圆
柱形积木若干。

3、做《圈圈操》的磁带，只要是四四拍的曲子都可以。

托班室内活动教案篇四

一、社会能力：趣味点名

1、增强自我意识和社会交往能力。

2、初步掌握点名的形式与要求。

1、两位教师演示点名形式。

2、宝宝和爸爸妈妈一起想好要学什么小动物的叫声。

3、趣味点名：老师点到哪个宝宝，哪个宝宝就起立学小动物
叫三声。

老师和爸爸妈妈给予鼓励。

4、其余宝宝拍手鼓掌。

指导要点：父母鼓励宝宝声音要响亮。

二、倾听理解能力：亲子阅读

活动目标：

1、初步培养宝宝安静倾听故事的习惯。

2、学会正确阅读图书的方法。



3、亲子关系。

活动准备：

大图书一本，宝宝书人手一本。

活动过程：

1、出示大图书，述故事的题目。

2、宝宝和爸爸妈妈一起听老师完整的讲述故事一遍。

3、请宝宝说说故事里有谁。

4、宝宝按次序到老师手里领取小图书，和爸爸妈妈一起看。

指导要点：

1、提醒宝宝要一页一页有序翻书。

2、教育宝宝懂得爱惜图书。

三、入厕、洗手、喝牛奶、吃点心。

提醒宝宝学会排队入厕、洗手、取牛奶点心。

四、操作能力：漂亮的项链

游戏目标：

发展宝宝小肌肉的灵活性和手眼协调的能力。

游戏准备：

彩色小圆片、彩线



游戏过程：

1、教师出示已经穿好的项链，引发宝宝自己动手的欲望。

2、教师示范制作的方法并提出要求。

（1）左手拿着圆片，右手拿着彩线，眼睛看好圆片的'洞穿。

（2）请家长鼓励宝宝大胆的自己穿。

（3）要求手拿着彩线的位置要合适

3、完成后，展示作品，使宝宝感受到成功的喜悦

游戏指导:家长在活动中多鼓励宝宝,让宝宝自己动手操作。

托班室内活动教案篇五

中华民族五千年的悠久历史，积淀着许多洋溢着浓厚东方文
化色彩的传统节日。文化是民族的根本，而节日正是民族文
化传承的重要载体。

春节、元宵节、清明节、中秋节等传统民俗节日，无不大力
弘扬着民族文化的优秀传统，传承民族精神。时值中秋节的
来临，让我们的孩子了解这一传统节日，并且在活动过程中
把礼仪渗透到各个细节处。

一、活动目标：

1.让幼儿了解中国的传统文化。

2.增进亲子之间的感情。

3.培养幼儿的动手操作能力



4.在活动中体验快乐

二、活动时间：

9月25日为“快乐中秋节“活动。

三、主题环境的创设：

中秋节前，各班教师和幼儿一起创设及渲染以”快乐中
秋“为主题气氛的环境。例如”团团圆圆庆中秋“图文并茂
的主题环境创设，或者是关于”中秋节的传统故事“的图文
并茂资料或者”中秋诗词"等等。

四、活动类型：

1.学一学：请若干名志愿者家长给孩子示范做月饼。

2.做一做：幼儿利用橡皮泥、超轻黏土，运用团、压、捏、
刻、印等技能，引导幼儿做出各种各样的不同形状、不同花
纹的月饼来。

3.画一画：小组合作画一个心中的月球
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